
УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

   ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

 П Р О Т О К О Л  № 1 

 

                                           засідання виконавчого комітету 

 

 

04 січня 2023 року                                          Засідання розпочато:  о 10.00 

                          Засідання закінчено:   о 10.15 

 

 

           ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ : 

 

 

Андріїв Б.Є.                                         міський голова 

 

Мелкумян А.С.                             секретар ради 

 

Погорєлов А.В.                                   заступник міського голови 

 

 

 

   ЧЛЕНИ ВИКОНКОМУ: 

 

 

Гуй С.О.,  Драшковці А.-Р. А., Костюченко В.В., Курах І.І., Прозор Н.Є.   

  

 

Відсутній:  Фартушок І.І. (відпустка) 

 

   

 

        ПРИСУТНІ ПРАЦІВНИКИ:  

 

 

Ленько А.Ю.                    -  начальник  управління правового  забезпечення 

 

Козак Н.Д. - начальник відділу документального та організаційного 

забезпечення  

 

Романюк С.В.                 - заступник начальника  відділу документального та 

організаційного забезпечення 

 

 



ПРИСУТНІ   ВІД УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ: 

 при обговоренні та внесенні проєктів рішень 

 

Глагола Я.І. - начальник управління охорони здоров’я та 

цивільного захисту населення 

Столярова І.М. - заступник начальника управління охорони здоров’я 

та цивільного захисту населення 

Турянчик О.О. - заступник директора департаменту, начальник 

управління житлово-комунального господарства 

департаменту міської інфраструктури 

Келемец А.М. -директор департаменту соціальної політики 

Штефуца В.О. - начальник  відділу з питань запобігання та виявлення 

корупції 

Кохан А.І. - начальник відділу інформаційної роботи 

Трофименко В.В. - головний спеціаліст відділу інформаційної роботи 

Мильо В.В. - депутат міської ради 

Пітра Д. - представник телеканалу М - студіо 

Ярохович Ю. - представник телеканалу М - студіо 

 

Міський голова ознайомив з порядком денним  засідання виконкому, за 

основу голосували одноголосно, та вніс на розгляд додатково подану інформацію 

про виконання усного протокольного доручення.   За  доповнення голосували  

одноголосно,  за порядок  денний   в цілому -  одноголосно. 

  

СЛУХАЛИ: Про Програму медичної реабілітації осіб, які брали безпосередню 

участь у бойових діях щодо забезпечення оборони України, 

захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з 

військовою агресією російської федерації проти України на 2023-

2025 роки  
Доповідала: Столярова І.М. 

Виступили: Курах І.І., Мелкумян А.С., Глагола Я.І., Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно.  

ВИРІШИЛИ: Рішення № 1 прийняти (додається). 

СЛУХАЛИ: Про звернення до суду щодо призначення опікуна.  
Доповідала: Келемец А.М. 

Голосували за прийняття рішення  одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 2 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про скаргу на постанову адміністративної комісії. 

Доповідав: Ленько А.Ю. 

Виступили: Штефуца В.О., Андріїв Б.Є. 

Голосували за залишення постанови адмінкомісії без змін, а скарги 

– без задоволення  одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 3  прийняти (додається). 

 



СЛУХАЛИ: Про видалення зелених насаджень.  
Доповідала: Турянчик О.О. 

Виступив: Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття  рішення  одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 4  прийняти (додається). 

 

                Беручи до уваги інформацію управління правового забезпечення про 

виконання усного протокольного доручення, дано завдання   підготувати 

відповідний проєкт рішення та внести на розгляд чергового засідання виконкому. 

 

  

   

Міський голова                                                              Богдан АНДРІЇВ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


